
 

  

2016 9 soit 90 % 9 soit 100 % 0 1 soit 100 %

2017 9 soit 90 % 8 soit 88,88 % 0 1 soit 100 %

2018 8 soit 100 % 7 soit 87,5 % 0 0

2019 6 soit 85,71 % 5 soit 83,3 % 0 1 soit 100 %

Nombre de 

stagiaires

Nombre de 

retour des 

enquêtes

2016 9 8 7

2017 9 9 7

2018 8 8 5

2019 6 6 4 soit 66,6 %

RÉSULTAT EXAMENS FORMATION GROOM ÉQUIN

10

Nombre de stagaires satisfaits ou très 

satisfaits sur au moins 14 critères sur 

17

soit 77,7 %

soit 62,5 %

Arrêt de formation pour 

reprise activité prof ou 

formation

Arrêt pour autre 

situation

Nombre à l'entrée en 

formation

Nombre présentés à 

l'examen

Nombre reçus à 

l'examen

10

8

7

ENQUETE DE SATISFACTION GROOM ÉQUIN

soit 87,5 %



 INSERTION PROFESSIONNELLE GROOM ÉQUIN PROMOTION 2018 ET 2019 


